



Влада на Република Северна Македонија

Бр. 41-8676/ *7*
Скопје, 12 ноември 2024 година

До
Претседателот на Собранието
на Република Северна Македонија
Скопје

Врз основа на членот 91 алинеја 2 од Уставот на Република Северна Македонија и членовите 139, 144 и 175 од Деловникот на Собранието на Република Северна Македонија, Владата на Република Северна Македонија Ви поднесува Предлог на закон за изменување и дополнување на Законот за рамномерен регионален развој, по скратена постапка, што го утврди на седницата, одржана на 12 ноември 2024 година.

За претставници на Владата на Република Северна Македонија во Собранието се определени м-р Златко Перински, министер за локална самоуправа и м-р Ерџан Селими, заменик на министерот за локална самоуправа, а за повереници м-р Јулијана Боцевска Павковска, државен секретар во Министерството за локална самоуправа и Андриана Стојановска, државен советник во Министерството за локална самоуправа.

Претседател на Владата
на Република Северна Македонија

проф. д-р Христијан Мицкоски



Подготвил: Даниела Давитковска, помлад соработник *22*
Проверил: Катерина Јаневска/Никола Пасков, рак. на одделение *21*
Контролирал: м-р Стојанчо Радичевски/Jetmira Maliqi, пом. рак. на сектор *21*
Согласен: Снежана М. Пендовски, државен советник *21*
Зоран Брњарчевски, раководител на сектор *21*
Одобрил: Игор Јанушев, генерален секретар на Владата *21*

ПРЕДЛАГАЧ: Владата на Република Северна
Македонија

ПРЕТСТАВНИЦИ: м-р Златко Перински, министер за
локална самоуправа и

м-р Ерџан Селими, заменик на
министерот за локална самоуправа

ПОВЕРЕНИЦИ: м-р Јулијана Боцевска Павковска,
државен секретар во Министерството
за локална самоуправа и

Андриана Стојановска, државен
советник во Министерството за
локална самоуправа

ПРЕДЛОГ НА ЗАКОН

за изменување и дополнување на Законот за рамномерен регионален развој,
по скратена постапка

Скопје, ноември 2024 година

ВОВЕД

I. ОЦЕНА НА СОСТОЈБИТЕ ВО ОБЛАСТА ШТО ТРЕБА ДА СЕ УРЕДИ СО ЗАКОНОТ И ПРИЧИНИ ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ

Со Предлогот за изменување и дополнување на Законот за рамномерен регионален развој се врши термилошко усогласување со Законот за изменување и дополнување на Законот за организација и работа на органите на државната управа („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 121/2024), а исто така се вршат и одредени редакциски подобрувања и допрецизирања во текстот на Законот заради поефективно спроведување на истиот.

Интервенции се вршат во член 17 каде што е утврден составот на Советот за рамномерен регионален развој во смисла на усогласување со Законот за изменување и дополнување на Законот за организација и работа на органите на државната управа („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 121/2024), согласно кој е извршена реорганизација на министерствата и на другите органи на државна управа. Од истите причини се интервенира и во членот 29 и во членот 50.

Редакциски подобрувања и допрецизирања се вршат во членовите 15, 16, 18, 58, 59, 62, 66 и 77 од Законот за рамномерен регионален развој („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.24/21 и 174/21).

II. ЦЕЛИ, НАЧЕЛА И ОСНОВНИ РЕШЕНИЈА НА ПРЕДЛОГОТ НА ЗАКОН

Предлогот на закон за изменување и дополнување на Законот за рамномерен регионален развој се заснова врз истите начела врз кои се заснова и Законот за рамномерен регионален развој.

III. ОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ ПОСЛЕДИЦИ ОД ПРЕДЛОГОТ НА ЗАКОН ВРЗ БУЏЕТОТ И ДРУГИТЕ ЈАВНИ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА

Не се предвидени дополнителни фискални последици од Законот за изменување и дополнување на Законот за рамномерен регионален развој врз Буџетот и другите јавни финансиски средства.

IV. ПРОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ СРЕДСТВА ПОТРЕБНИ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ И НАЧИНОТ НА НИВНОТО ОБЕЗБЕДУВАЊЕ, КАКО И ПОДАТОЦИ ЗА ТОА ДАЛИ СПРОВЕДУВАЊЕТО НА ЗАКОНОТ ПОВЛЕКУВА МАТЕРИЈАЛНИ ОБВРСКИ ЗА ОДДЕЛНИ СУБЈЕКТИ

За спроведување на овој закон не се потребни дополнителни финансиски средства. Предлог на законот за изменување и дополнување на Законот за рамномерен регионален развој не повлекува материјални обврски за одделни субјекти.

V. СКРАТЕНА ПОСТАПКА ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ

Согласно член 175 од Деловникот на Собранието на Република Македонија, а од причина што не се работи за обемни измени, туку се врши терминолошко усогласување како и редакциски подобрувања и допрецизирања во одредени членови, се предлага овој закон да се донесе по скратена постапка.

ПРЕДЛОГ НА ЗАКОН
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА
РАМНОМЕРЕН РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ

Член 1

Во Законот за рамномерен регионален развој (*) („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 24/21 и 174/21), во член 15 во ставот (2) по зборовите „урбаните подрачја,“ се додава зборот „на“, а по зборот „регионот“ се става записка и се додаваат зборовите „како и на“.

Член 2

Во член 16 ставот (2) се менува и гласи:

„Во планирањето на рамномерниот регионален развој учествуваат и Центрите за развој на планските региони, а во спроведувањето на планските документи за рамномерен регионален развој учествуваат и Бирото за регионален развој и Центрите за развој на планските региони.

Член 3

Во член 17 ставот (2) се менува и гласи:

„Членови на Советот за рамномерен регионален развој се:

- министрите кои раководат со министерствата за локална самоуправа, финансии, економија и труд, транспорт, енергетика, рударство и минерални сировини, образование и наука, социјална политика, демографија и млади, култура и туризам, животна средина и просторно планирање, европски прашања, спорт и земјоделство, шумарство и водостопанство,

- претседателите на советите за развој на планските региони и

- претседателот на Заедницата на единиците на локалната самоуправа (ЗЕЛС).“

Во ставот (5) зборовите „заменикот на претседателот на Владата задолжен за економски прашања, за координација со економските ресори и инвестиции“ се заменуваат со зборовите „министерот за локална самоуправа“.

Ставот (6) се менува и гласи:

„Во случај на спреченост или отсуство на министерот за локална самоуправа, Советот го раководи заменик министерот за локална самоуправа.

Член 4

Во член 18 став (1) во алинејата 8 по зборот „Македонија“ се додаваат зборовите „изготвен од Бирото за регионален развој“.

Во алинејата 9 зборовите „дава мислење по“ се заменуваат со зборовите „го разгледува за информирање“.

Алинеја 10 се брише.

Алинеја 11 се менува и гласи:

„дава мислење по проценката од член 63 став (4) од овој закон.“

Ставот (2) се брише.

Член 5

Во член 29 во ставот (5) зборовите „министерот за труд и социјална политика“ се заменуваат со зборовите „министерот за економија и труд“.

Член 6

Во член 50 во ставот 4 зборовите „кабинетот на заменикот на претседателот на Влада задолжен за економски прашања, координација со економските ресори и инвестиции“ се заменуваат со зборовите „Канцеларијата на претседателот на Владата“.

По ставот (5) се додава нов став (6), кој гласи:

„Еден член на Комисијата се именува од редот на административните државни службеници од Министерството за финансии.“

Во ставот (6) кој станува став (7) зборовите „Двајца членови“ се заменуваат со зборовите „Еден член“, а зборот „именуваат“ се заменува со зборот „именува“.

Ставот (7) станува став (8).

Член 7

Во член 58 во ставот (1) зборовите „за рамномерен регионален развој“ се бришат.

Ставот (5) се менува и гласи:

„Предлог-проекти од страна на корисниците согласно јавниот повик се поднесуваат до Министерството на образец, кој се објавува на интернет страницата на Министерството со прилог – насоки за поднесување на Предлог-проекти.“

Член 8

Во член 59 во ставот (1) бројот „30“ се заменува со бројот „15“.

Член 9

Во член 62 во ставот (4) точката на крајот од реченицата се брише и се додаваат зборовите „и на друг начин утврден со договорот во зависност од проектот.“

Член 10

Во член 66 во ставот (1) по зборот „преку“ се додава зборот „месечни“, а точката на крајот од реченицата се заменува со запирка и се додаваат зборовите „кои ги доставува до Министерството“.

Член 11

Во член 77 во ставот (4) зборовите „основа за“ се заменуваат со зборовите „во функција на“.

Во ставот (5) зборот „тримесечни“ се заменува со зборот „шестмесечни“.

Член 12

Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРЕДЛОГОТ НА ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАМНОМЕРЕН РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ

I. ОБЈАСНУВАЊЕ НА СОДРЖИНАТА НА ОДРЕДБИТЕ ОД ПРЕДЛОГОТ НА ЗАКОН

Редакциски подобрувања и допрецизирања се врши со членовите 1, 2, 4,7,8, 9, 10, 11 и 12.

Терминолошко усогласување со Законот за изменување и дополнување на Законот за организација и работа на органите на државната управа (Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 121/2024), согласно кој е извршена реорганизација на министерствата и на другите органи на државна управа, се врши со членовите 3,5 и 6.

II. МЕЃУСЕБНА ПОВРЗАНОСТ НА РЕШЕНИЈАТА СОДРЖАНИ ВО ПРЕДЛОЖЕНИТЕ ОДРЕДБИ

Предложените одредби се меѓусебно поврзани и како такви прават правна целина и се применливи.

III. ПОСЛЕДИЦИ ШТО ЌЕ ПРОИЗЛЕЗАТ ОД ПРЕДЛОЖЕНИТЕ РЕШЕНИЈА

Со Предлог на законот за изменување и дополнување на Законот за рамномерен регионален развој се врши терминолошко усогласување на неговите одредби со постојниот Законот за организација и работа на органите на државната управа како и редакциски подобрувања и допрецизирање во одредени членови.

Со предложените измени ќе се придонесе кон поефикасно спроведување на одредбите на Законот за рамномерен регионален развој.

ТЕКСТ НА ОДРЕДБИ ОД ЗАКОНОТ ЗА РАМНОМЕРЕН РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ КОИ СЕ
МЕНУВААТ И ДОПОЛНУВААТ

Член 15

(1) Во Програмата за развој на планскиот регион се определуваат:

- цели за развој на планскиот регион,
- мерки и инструменти за поттикнување развој на планскиот регион,
- мерки и инструменти за поттикнување развој на урбаните подрачја, на подрачјата со специфични развојни потреби доколку се определени во регионот и на селата (ќе се применува до пристапувањето на Република Северна Македонија во Европската Унија) и
- финансиски извори, временска динамика и индикатори за мониторинг и евалуација за спроведување на мерките за поттикнување на развојот.

(2) Во Програмата се дефинираат приоритетите за развој на регионот, приоритетите за развој на урбаните подрачја, подрачјата со специфични развојни потреби доколку такви се определени во регионот и селата. (ќе се применува до пристапувањето на Република Северна Македонија во Европската Унија)

(3) Програмата за развој на планскиот регион е основа за подготовка на плановите на општините, општините во градот Скопје и градот Скопје во сферата на нивниот економски, социјален, урбанистички, еколошки, културен и друг развој.

Член 16

(1) Носители на политиката за поттикнување рамномерен регионален развој се:

- Владата,
- Советот за рамномерен регионален развој,
- Министерството за локална самоуправа и
- Советот за развој на планскиот регион.

(2) Во планирањето на рамномерниот регионален развој и спроведувањето на планските документи за рамномерен регионален развој учествуваат и Бирото за регионален развој и Центрите за развој на планските региони.

Член 17

(1) Владата формира Совет за рамномерен регионален развој.

(2) Членови на Советот за рамномерен регионален развој се:

- заменикот на претседателот на Владата задолжен за економски прашања, за координација со економските ресори и инвестиции,
- прв заменик на претседателот на Владата и министер за политички систем и односи меѓу заедниците,

- заменик на претседателот на Владата задолжен за европски прашања,
- министрите кои раководат со министерствата за локална самоуправа, финансии, економија, транспорт и врски, образование и наука, труд и социјална политика, култура, животна средина и просторно планирање и земјоделство, шумарство и водостопанство,
- претседателите на советите за развој на планските региони и
- претседателот на Заедницата на единиците на локалната самоуправа (ЗЕЛС).

(3) Во работата на Советот за рамномерен регионален развој можат да учествуваат директорите на Центрите за развој на планските региони и директорот на Бирото за регионален развој.

(4) Во работата на Советот за рамномерен регионален развој можат да учествуваат и научни и стручни лица од областа на регионалниот развој.

(5) Со Советот за рамномерен регионален развој раководи заменикот на претседателот на Владата задолжен за економски прашања, за координација со економските ресори и инвестиции.

(6) Во случај на спреченост или отсутност на заменикот на претседателот на Владата задолжен за економски прашања и за координација со економските ресори и инвестиции, Советот го раководи министерот за локална самоуправа.

(7) Начинот на работа на Советот за рамномерен регионален развој се уредува со Деловник.

(8) Стручна и административно-техничка поддршка за работата на Советот за рамномерен регионален развој обезбедува Министерството.

Член 18

(1) Советот за рамномерен регионален развој:

- ја усогласува политиката за поттикнување рамномерен регионален развој со секторските политики и макроекономската политика на Република Северна Македонија,
- дава мислење по Предлог-стратегијата за регионален развој,
- дава претходна согласност за програмите за развој на планските региони,
- го утврдува Предлогот на индикаторите од членовите 8 став (2) и 33 став (2) од овој закон,
- ја утврдува Предлог - листата на подрачја со специфични развојни потреби,
- утврдува Предлог - одлука за класификација на планските региони според степенот на развиеност,
- утврдува предлог за финансирање на конкретни проекти од средства од Буџетот на Република Северна Македонија, наменети за развој на планските региони, урбаните подрачја и одржлив урбан развој, подрачјата со специфични развојни потреби и на селата,
- дава мислење по годишниот извештај за спроведувањето на конкретните проекти

наменети за развој на планските региони, урбаните подрачја, на подрачјата со специфични развојни потреби и на селата од средствата од Буџетот на Република Северна Македонија, (ќе се применува до пристапувањето на Република Северна Македонија во Европската Унија)

- дава мислење по Годишниот извештај за спроведување на планските документи за регионален развој изготвен од Министерството,
- го разгледува и дава мислење на годишниот извештај за спроведени мерки и активности на политиката за рамномерен регионален развој, согласно со податоците добиени преку електронскиот систем за подобрување на координацијата во планирањето, спроведувањето, следењето и оценувањето на политика за поттикнување на рамномерен регионален развој, а кој го доставува Министерството,
- иницира разгледување на прашања од областа на регионалниот развој за кои е неопходна координација меѓу Владата, општините, општините во градот Скопје и градот Скопје и другите засегнати страни,
- врши координација и дава мислење по Предлог-програмите на ресорните министерства и одобрените буџетски средства за финансирање од Буџетот на Република Северна Македонија коишто се од значење за рамномерниот регионален развој и
- разгледува и други прашања од областа на регионалниот развој, согласно со закон.

(2) Мислењата од ставот (1) алинеја 11 на овој член, Министерството ги доставува на разгледување до ресорните министерства и до Владата, во рок од 15 дена од денот на одржување на седницата на Советот на која е дадено мислењето.

Член 29

(1) Центарот има стручна служба, која се организира во сектори и одделенија.

(2) Одлуката за организација на стручната служба на Центарот ја донесува Советот за развој на планскиот регион на предлог на директорот на Центарот.

(3) Правата, обврските и одговорностите на вработените во стручната служба на Центарот се уредуваат во согласност со Законот за работни односи и истите немаат статус на административни службеници.

(4) Платата на директорите на центрите ја утврдува министерот по претходна согласност од Владата, а во зависност од бројот на вработени службеници во Центарот и од обемот и сложеноста на работата и времето потребно за извршување на истата.

(5) Висината на платата на директорите на центрите се утврдува во коефициент од 2,9 до 3,4 при што вредноста на коефициентот ја утврдува министерот по претходна согласност од Владата. Основицата за пресметување на вредноста на коефициентот е во износ на минималната нето-плата, која министерот за труд и социјална политика ја објавува во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

(6) Бројот на вработени службеници во Центрите и нивните плати ги определува Советот за развој на планскиот регион.

Член 50

(1) За оценување на поднесените Предлог-проекти за развој на планските региони, проекти за развој на урбаните подрачја, проекти за развој на подрачјата со специфични развојни потреби и проектите за развој на селата и за проектите кои се финансираат од средствата од членот 57 став (1) од овој закон се формира Комисија за оцена на проекти. (ќе се применува до пристапувањето на Република Северна Македонија во Европската Унија)

(2) Министерот ја формира Комисијата од ставот (1) на овој член, која е составена од претседател и четири члена.

(3) Претседателот на Комисијата се именува од редот на раководните административни државни службеници од организационата единица за рамномерен регионален развој во Министерството.

(4) Еден член на Комисијата се именува од редот на административните државни службеници од кабинетот на заменик на претседателот на Влада задолжен за економски прашања, координација со економските ресори и инвестиции.

(5) Еден член на Комисијата се именува од редот на административните државни службеници од Бирото.

(6) Двајца членови по предлог на министерот, се именуваат од редот на стручни лица од областа градежништво, архитектура, правни науки и економија.

(7) Комисијата за оцена на проекти ги разгледува и оценува поднесените Предлог-проекти од ставот (1) на овој член и ја утврдува висината на планираните средства за менаџирање на проектите за развој на планските региони.

Член 58

1) Во рок од 15 дена по донесувањето на Програмата од членот 57 став (1) од овој закон, Министерството објавува отворен јавен повик за финансирање на Предлог-проекти по одделни мерки и активности за рамномерен регионален развој, наведени во Програмата од членот 57 став (1) од овој закон на својата веб-страница и во два печатени медиуми од кој еден на јазик што го зборуваат најмалку 20% од граѓаните кои зборуваат службен јазик различен од македонскиот и истиот останува отворен се до искористувањето на средствата.

(2) Доколку во текот на годината се обезбедат дополнителни средства за Програмата од членот 57 став (1) од овој закон, Министерството објавува нов отворен јавен повик. Јавниот повик може да биде и посебен за конкретна активност или активности од член 57 став (2).

(3) Отворениот јавен повик од ставот (1) и (2) на овој член содржи:

- услови за учество на отворениот јавен повик,
- критериуми врз чија основа ќе се врши оцена на Предлог-проектите,
- други информации.

(4) Корисници на средствата од ставот (1) и (2) на овој член, можат да бидат Центрите за развој на планските региони, општините, општините во градот Скопје, градот Скопје, јавните претпријатија и јавните установи основани од државата, општините, општините во градот Скопје и од градот Скопје, високообразовните и научни институции и здруженијата.

(5) Корисниците од ставот (4) на овој член ги поднесуваат своите Предлог-проекти на образец, кој се објавува на веб-страницата на Министерството со прилог- насоки за поднесување на Предлог-проекти.

(6) Добиените Предлог-проекти од ставот (5) на овој член ги оценува Комисијата од членот 50 став (1) од овој закон.

(7) Оценувањето на Предлог-проектите се спроведува во согласност со актот од членот 51 став (3) од овој закон.

(8) Од Програмата од членот 57 став (1) од овој закон можат да се кофинансираат и проекти утврдени со одлука на Владата од членот 53 од овој закон, за кои се одобрени помалку средства од побараните за целосно завршување на проектот.

(9) Во рамки на Програмата од членот 57 став (1) од овој закон можат да се финансираат и кофинансираат проекти кои ги спроведува Министерството, обезбедени од донации од домашни и странски субјекти и од други извори, во согласност со закон, како и активности за спроведување и унапредување на законската рамка на политиката за рамномерен регионален развој од надлежност на Министерството утврдени со овој закон.

Член 59

(1) Оценувањето на добиените Предлог-проекти започнува по истекот на рокот од 30 дена од денот на објавувањето на јавниот повик од членот 58 став (1) од овој закон и се спроведува во текот на целата буџетска година според динамиката на прибирање на Предлог-проектите.

(2) По спроведеното оценување на Предлог-проектите од ставот (1) на овој член, Комисијата од членот 50 став (1) од овој закон подготвува извештај од спроведеното оценување на Предлог-проектите, со предлог листа за финансирање од позитивно оценетите проекти, која ја доставува до министерот.

(3) Министерот во рок од 30 дена од денот на добивањето на извештајот од ставот (2) на овој член, донесува одлука за избор на проекти за финансирање од Програмата од членот 57 став (1) од овој закон.

(4) Доколку во рамки на Предлог-листата од ставот (2) на овој член, биде предложен проект за кој е потребно повеќегодишно финансирање, министерот може да го избере, по претходно добиено позитивно мислење од Владата.

(5) Резултатите од изборот од ставот (3) на овој член се објавуваат на веб-страницата на Министерството.

(6) На веб-страницата на Министерството се објавуваат и податоци за Предлог-проектите кои не се избрани на отворениот јавен повик од членот 58 став (1) од овој закон.

Член 62

(1) Корисниците се должни да ги користат наменски доделените средства добиени од Програмата од членот 57 став (1) од овој закон.

(2) Корисниците на проектите доставуваат полугодишни извештаи за степенот на реализација на одобрените проекти од членот 59 став (3) од овој закон. Доколку во договорот од членот 61 став (1) од овој закон е предвидена фазна реализација на проектот, корисниците се должни по секоја завршена фаза да доставуваат извештај за реализација проектот до Министерството.

(3) Во рок од 30 дена по завршувањето на проектот, корисниците се должни да достават до Министерството извештај за реализација на проектот кој се состои од наративен дел, спецификација на вкупно искористените средства од Министерството за реализација на проектот со приложени финансиски документи.

(4) Министерството го следи користењето на средствата во текот на реализацијата на склучените договори од членот 61 став (1) од овој закон, преку извештаите за реализација на проектите за кои се доделени средства.

(5) Доколку се утврди дека доделените средства се користат спротивно на договорот од членот 61 став (1) од овој закон, односно корисниците не ги користат наменски доделените средства или не се придржуваат на роковите и обврските од договорот, Министерството еднострано ќе ги раскине договорите, ќе го прекине натамошното финансирање на проектите и корисниците се должни во рок од 30 дена да ги вратат доделените средства на Министерството.

(6) Доколку корисниците во рокот утврден во ставот (5) на овој член не ги вратат доделените средства, Министерството ќе поведе постапка пред надлежен суд за враќање на исплатените средства зголемени со казнена камата согласно со закон.

Член 66

(1) Следење на користењето на средствата за поттикнување рамномерен регионален развој од членот 37 став (2) од овој закон, врши Бирото преку извештаи за реализација на проектите за кои се доделени финансиски средства.

(2) За проектите за развој на планските региони, извештаи за реализација подготвува Центарот за развој на планскиот регион и го доставува до Бирото согласно со временската динамика утврдена во договорот за реализација на проектот.

(3) За проектите за развој на урбаните подрачја, проектите за развој на подрачјата со специфични развојни потреби и на проектите за развој на селата, извештаи за реализација подготвуваат носителите на проектите и ги доставуваат до Бирото согласно со временската динамика утврдена во договорот за реализација на проектот. (ќе се применува до пристапувањето на Република Северна Македонија во Европската Унија)

(4) Министерствата надлежни за реализација на програми и проекти од значење за рамномерниот регионален развој до Министерството доставуваат податоци за реализација на програмите и проектите кои ќе се користат за потребите на планирањето на регионалниот развој и реализација на мерките и инструментите за поттикнување на рамномерниот регионален развој.

(5) Податоците од ставот (4) на овој член се внесуваат во електронскиот систем за координација на планирањето, спроведувањето, следењето и оценувањето на политиката за поттикнување на рамномерен регионален развој.

Член 77

(1) Електронскиот систем за координација на планирањето, спроведувањето, следењето и оценувањето на политиката за поттикнување на рамномерен регионален развој врши собирање, користење и архивирање на податоци и информации значајни за планирање, спроведување, следење и оценување на политиката за рамномерен регионален развој.

(2) Надлежен државен орган за одржување, управување и користење на електронскиот систем за координација на планирањето, спроведувањето, следењето и оценувањето на политиката за поттикнување на рамномерен регионален развој е Министерството.

(3) Електронскиот систем за координација на планирањето, спроведувањето, следењето и оценувањето на политиката за поттикнување на рамномерен регионален развој обезбедува база на релевантна документација на реализирани, тековни и планирани проекти од значење за рамномерниот регионален развој, статистичко следење и прегледи на нивото на развој на регионите, како и информации за поврзување на програми со изворите на финансирање.

(4) Податоците и информациите од електронскиот систем за координација на планирањето, спроведувањето, следењето и оценувањето на политиката за поттикнување на рамномерен регионален развој се основа за координација и усогласување на политиката за поттикнување на рамномерен регионален развој со другите политики и програми.

(5) Министерствата и другите органи на државната управа кои спроведуваат програми/проекти од значење за регионалниот развој се должни да доставуваат до Министерството тримесечни извештаи за користењето на средствата за регионален развој.